

# 35°C以上!内蒙古中西部高温天气持续

新报讯(草原全媒·北方新报记者 马丽侠) 记者8月14日从内蒙古气象局了解到,8月14日,我区各主要城市最高气温在30°C以上,西部偏北和中部偏西北有35°C以上的高温天气,局地有37°C以上的高温天气,乌海市、二连浩特市最高气温在36°C左右。预计15

日,西部大部地区高温天气持续,最高气温在35°C左右,乌海市最高气温在37°C左右。

具体预报为:15日,包头市中部和南部、呼和浩特市大部、乌兰察布市大部、锡林郭勒盟南部和东北部、赤峰市西部和中部、通辽市西北部、兴安盟大部、呼伦贝尔市

多云,有分布不均匀的小雨或雷阵雨,其中,兴安盟北部和呼伦贝尔市南部部分地区有中雨,兴安盟东北部、呼伦贝尔市东南部局地有大雨,上述地区伴有短时强降水、雷暴大风、冰雹等强对流天气,其余地区晴间多云;西部偏西地区4~5级短时6级偏东风。

16日,锡林郭勒盟北部和东部及以东大部地区多云,有分布不均匀的小雨或雷阵雨,其中,兴安盟东部、呼伦贝尔市东南部部分地区有中雨,上述地区伴有短时强降水、雷暴大风、冰雹等强对流天气,其余地区晴间多云;西部偏西地区4~5级短时6~7级西北风。

## 乌兰察布草原之旅那达慕盛大开幕

新报讯(草原全媒·北方新报记者 张巧珍) 8月12日晚上,“相约草原·遇见那达慕”第十二届乌兰察布草原之旅那达慕开幕,数万名游客和群众相聚四子王旗格根塔拉景区,共同欢庆文旅盛会。

开幕式现场灯光璀璨,牧歌悠扬,气氛热烈。20时18分,伴随着激情昂扬的旋律,仪仗队护卫着鲜艳的五星红旗,步伐矫健地走进会场。国旗方队、会旗会标方队、裁判员方队、运动员代表队、乌兰察布市11个旗县市(区)代表方队和彩车方队依次亮相。随着歌伴舞《中华手拉手》的精彩亮相,开幕式文艺演出缓缓拉开序幕,歌曲《爱在乌兰察布》、舞蹈《北疆儿女心向党》和音乐快板《辉煌党史代代传》等节目轮番上演,蒙古族歌手齐峰和额尔古纳乐队也现身开幕式,引燃全场,掌声呐喊声不断。

近年来,乌兰察布市坚持以文塑旅、以旅彰文,推进文旅深度融合发展,让乌兰察布成为令人向往的“诗和远方”,吸引了国内外众多游客纷至沓来。



呼和浩特队球员(左)带球突破

## 斩获三冠 呼和浩特足球青训初显成效

在刚刚收官的内蒙古自治区第十五届运动会足球项目比赛中,呼和浩特市代表队满载而归,一举拿下男子甲组冠军、女子甲组冠军和男子乙组冠军,女子丙组的小选手们也献上精彩表现,获得第二名。

在甲组对决中,呼和浩特市女队3:0战胜东道主鄂尔多斯市女队夺冠,呼和浩特市男队以1:0力克实力强劲的包头市男队登顶。乙组比赛,呼和浩特市男队更是提前一轮锁定冠军。绿茵场上,呼和浩特足球小将们敢打敢拼,超越自我。成绩背后,是教练员、运动员日复一日、年复一年的耕耘,更是各级体育、教育部门推进体教融合,推动青少年足球事业发展的久久为功。

为了备战自治区十五运,呼和浩特市各组别足球队在全市抽调了优秀运动员,并在赛前进行了长时间的集训磨合。呼和浩特市足球运动与社会体育发展中心主任刘勇说:“这次参赛的阵容几乎囊括了全市最优秀的青少年足球运动员,特别是男子足球运动员储备多,选材面广。男子乙组队伍集合了来自8所学校的优秀运动员,男子甲组队伍以呼和浩特市二中足球队为班底,补充了来自4所学校的球员。再加上今年以来,区内外大赛活跃,球员们借助比赛提升技术,成长非常快。”

优秀青少年球员遍地开花,在大赛中历练成长,这也证实了呼和浩特市足球青训初显成效。刘勇表示,经历近10年的发展,目前呼和浩特市基层中小学和社会青训机构,已经能够凝结共识,团结一心打好人才培养的基础。“通过这几年摸索和打造,我们的青训体系已显雏形。在赛事方面,形成了从校长杯、区长杯、市长杯再到主席杯的完整竞赛体系;在青训方面,社会青训机构抓推广普及,足球特色学校中校校有球队,再加上市区的青训营与青训基地,就初步形成了完整的青训链条。”刘勇说。

文·摄影/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲



从青涩到成熟,我们路过岁月;  
从六一到重阳,我们路过七夕。  
七夕恪守的也是双方对彼此爱情的承诺。

**报载情长 佳期永藏**

8月22日,农历七夕,  
《北方新报》将刊出“七夕同喜”,  
告白、结婚启事……  
将你们的爱情誓言留在历史的底稿里!

电话:0471-6659562  
18686032799(微信同号)